



# Míchárna Ubušíněk, spol. s r.o.

na trhu od r. 1993

Ubušíněk 48, Rovečné 592 65



- 🌿 výroba krmiv pro hospodářská zvířata, ale i zoologické zahrady
- 🌿 výroba certifikovaných bio krmiv
- 🌿 obchod se zemědělskými komoditami
- 🌿 poradenství v chovech



Tel.: 603 545 186, 566 573 336 🌿 info@micharnaubusinek.cz

## www.MICHARNAUBUSINEK.cz

*Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a.s. (PGRLF) byl založen v roce 1993 a jediným akcionářem je Ministerstvo zemědělství ČR. Jeho hlavní činností je poskytování podpor formou dotací úroků z úvěrů, finanční podpora pojištění, poskytování úvěrů a půjček či poskytování finančních prostředků ke snížení jistiny úvěrů.*

### Historie společnosti

Výstavnictví má v jihočeském regionu bohatou tradici, jejíž kořeny sahají až do poloviny 19. století. Již v roce 1848 probíhaly v Českých Budějovicích výroční trhy organizované čtyřikrát ročně. Současná činnost akciové společnosti navazuje na akce pořádané od roku 1960 jako regionální zemědělské výstavy. V té době byl areál spravován Parkem kultury a oddechu České Budějovice.

Od roku 1972 byl znám pod názvem „Zemědělské výstaviště - Park kultury a oddechu České Budějovice“ a následně byl název změněn na „Celostátní zemědělská výstava Země živitelka České Budějovice“. V roce 1981 přešel výstavní areál pod správu Ministerstva zemědělství a výživy ČR s názvem „Výstavnictví zemědělství a výživy České Budějovice“ příspěvková organizace, jejíž název byl k 1. březnu 1991 změněn na „Park Centrum - propagační a tisková služba MZe ČR“.

K 1. lednu 1994 došlo v souladu s privatizačním projektem ke vzniku Park Centra, a. s. V roce 1997 byl přijat nový název společnosti „Výstaviště České Budějovice a. s.“ a nové logo. V roce 1999 akciová společnost výrazně posílila svoji image získáním certifikátu ČSN EN ISO 9001.

Z pohledu krátkodobé historie došlo k nejvýraznějšímu nárůstu výstavních aktivit po roce 1990. Díky promyšlené strategii se podařilo v průběhu uplynulých let vytvořit solidní základy prosperity celé řady výstavních akcí a upevnit tak pozici českobudějovického výstaviště mezi veletržními správami a výstavišti a zaujímat přední místo v celé České republice.